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OPĆINA KRNJAK
Povjerenstvo za provedbu Oglasa

KLASA: 112-01/20-01/19 
URBROJ: 2133/10-03-20-3
Krnjak, 19. ožujka 2020.                                                           
Na temelju članaka 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08., 61/11., 04/18. i 112/19.) Povjerenstvo za provedbu Oglasa za prijam službenika u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Krnjak radi obavljanja privremenih poslova za vrijeme trajanja projekta , objavljuje: 
OPIS POSLOVA, PODATKE O PLAĆI I UPUTE KANDIDATIMA PRIJAVLJENIM NA OGLAS 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Krnjak raspisala je Oglas za prijam službenika u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Krnjak za vrijeme trajanja projekta I.N.G.R.I.D. - Razvoj energetski učinkovitih održivih mreža gradova i općina u prekograničnom području, na radno mjesto stručnog suradnika – koordinatora u energetskom info uredu, 1 izvršitelj/ca, uz obvezan probni rok od 2 mjeseca, (u daljnjem tekstu: Oglas). Oglas je objavljen kod nadležne službe za zapošljavanje dana 18. ožujka 2020. godine, na oglasnoj ploči Općine Krnjak  te na web stranici Općine Krnjak – https://www.krnjak.hr.
I. OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA 
1. Informiranje javnosti o mjerama energetske učinkovitosti 
2. Održavanje i organiziranje radionica
3. Izrada publikacija
4. Informativna događanja
5. Dostavljanje izvješća o radu ureda
II. PODACI O PLAĆI
Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta stručnog suradnika – koordinatora u energetskom info uredu je 1,50, sukladno Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Krnjak („Glasnik Općine Krnjak“, broj 3/16., 2/19. i 2/20.) uz osnovicu za izračun plaće koja se utvrđuje po kolektivnom ugovoru za državne službenike i nemještenike. Plaću čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža. 
III. PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI 
Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća pisano testiranje i intervju. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa, a istima će se poziv uputiti putem web stranice Općine Krnjak www.krnjak.hr i putem oglasne ploče Općine Krnjak najmanje 5 dana prije testiranja. 
Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da testiranju pristupe u naznačeno vrijeme. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na Oglas. 
Po dolasku na testiranje od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri. 
Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja isključivo vezana za pravne izvore za pripremanje kandidata za provjeru (10 pitanja) od kojih svaki točan odgovor nosi 1 bod, te se može osvojiti ukupno 10 bodova.
Tijekom testiranja nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti. 
Ukoliko pojedini kandidat prekrši pravila testiranja iz prethodnog stavka bit će udaljen s provjere znanja, a njegov test Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati.
Testiranje traje 60 minuta.
Po provedenom postupku testiranja kandidata utvrditi će se broj ostvarenih bodova pojedinog kandidata iz pisanog testa nakon čega će ostvareni rezultati biti objavljeni kandidatima, te će se provesti intervju s onim kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja.
Kroz intervju s kandidatima utvrđivat će se stečeno radno iskustvo u struci i rezultati ostvareni u dosadašnjem radu, profesionalni ciljevi i motivacija za rad na poslovima radnog mjesta za koje je raspisan oglas, snalažljivost, komunikativnost, kreativnost, fleksibilnost i prilagodba radnoj okolini. 
Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 1 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio 5 bodova.

Nakon provedenog postupka, Povjerenstvo će sastaviti Izvješće o provedenom postupku te utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i intervjuu. Povjerenstvo potom dostavlja Izvješće pročelnici Jedinstvenog upravnog odjela Općine Krnjak.
IV. PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01. – vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13. – pročišćeni tekst, 137/15. – ispr. i 123/17.) 
- Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08., 61/11. i 4/18.) 

- Uredba o uredskom poslovanju („Narodne novine“, broj 7/09.)
- Zakon o energetskoj učinkovitosti (“Narodne novine”, broj 127/14.)

- Pravilnik o sustavnom gospodarenju energijom u javnom sektoru (“Narodne novine”, broj 18/15.)
Pravni izvori za provjeru znanja objavljeni su na službenoj stranici „Narodnih novina“ www.nn.hr i na stranici Općine Krnjak www.krnjak.hr .
V. OSTALE UPUTE
Podnositelji prijava dužni su u prijavi priložiti sve priloge i podatke naznačene u Oglasu i to u obliku navedenom u Oglasu budući da manjak samo jedne isprave ili dostava jedne isprave u obliku koji nije naveden u Oglasu isključuje podnositelja iz statusa kandidata.
 Ukoliko podnositelj prijave utvrdi da je potrebno dopuniti prijavu koja je već podnijeta, to je moguće učiniti zaključno do isteka roka u Oglasu. 
Prijave kandidata koji ne ispunjavaju formalne uvjete za prijam u službu navedene u Oglasu ne upućuju se u daljnji postupak provjere znanja i sposobnosti i o tome će se podnositelj prijave obavijestiti pisanim putem. 
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