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OPĆINA KRNJAK

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU 
JAVNOG NATJEČAJA 

KLASA: 112-01/21-01/30

URBROJ: 2133/10-03/1-21-6
Krnjak, 29. listopada 2021.

OBAVIJEST O ODRŽAVANJU PRETHODNE PROVJERE

ZNANJA  KANDIDATA (PISANO TESTIRANJE)

ZA PRIJAM NA RADNO MJESTO REFERENTA – KOMUNALNOG REDARA 
U JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE KRNJAK

Obavještava se kandidat prijavljen na Javni natječaj za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Krnjak, na radno mjesto referent – komunalni redar, 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca, objavljen u Narodnim novinama, Oglasni dio, broj 113, od 20. listopada 2021. godine, da će se prethodna provjera znanja – pisano testiranje, održati dana 8. studenoga 2021. godine (ponedjeljak) s početkom u 9,00 sati na adresi Općina Krnjak, Krnjak, Krnjak 5, u prostorijama Općinske vijećnice, I. kat zgrade.

Na testiranje se poziva sljedeći kandidat koji ispunjava formalne uvjete iz Natječaja:

1. Ilija Matijević, Dugi Dol 16, 47 242 Krnjak

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje kao i ostale informacije i upute važne za pristupanje pisanom testiranju i provedbu istoga objavljeni su i dostupni na web stranici Općine Krnjak www.krnjak.hr, te oglasnoj ploči Općine Krnjak – dokument od 21. listopada 2021. godine: Opis poslova radnog mjesta, podaci o plaći i upute kandidatima prijavljenim na Javni natječaj za prijam u Jedinstveni upravni odjel Općine Krnjak referenta – komunalnog redara.

Kandidati koji na pisanom testiranju ostvare najmanje 50% bodova iz svakog od područja testiranja (50% iz općeg dijela i 50% iz posebnog dijela) bit će pozvani na intervju. Poziv sa obavijesti o vremenu i mjestu održavanja intervjua bit će objavljen na web stranici Općine Krnjak www.krnjak.hr i oglasnoj ploči Općine Krnjak.


Ako kandidat ne pristupi testiranju ili intervjuu, bez obzira na razloge, smatra se da je povukao prijavu na Javni natječaj.
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